
Execução:

Inicie com o fio de malha na cor 01, fazendo o anel mágico, trabalhe 6 pb dentro do anel e
termine esta e as próximas carr com 1 pbx na 3a. das corr iniciais.2a carr: 1 corr, 2 pb em cada

pb de base.3a carr: 1 corr, 2 pb na base da corr, *1 pb no pb seguinte, 2 pb no próximo pb*.
Repita de * a * até completar a volta.

Trabalhe mais 9 carr sem aumentos (1 pb em cada pb), trocando para a cor 2 na 6a e na 9a carr.
A partir da 13a carr trabalhe somente sobre 9 pontos em carr de ida e volta, por mais 6 carr.

Dobre esta tira ao meio e costure o calcanhar. Com o fio na cor 02 passe 1 carr de pb ao redor
do cano.

Pantufa com Fio de Malha

Materiais: 
 02 cones EuroRoma Fio de Malha [ 01 de cada cor ]

•  Agulha para crochê [Poderá variar de acordo com a
espessura do fio de malha que irá trabalhar, desde

7mm até 12mm]
Tamanho: 37/38 [variando de acordo com a

elasticidade do fio]

A receita está baseado no
modelo com duas listras, na
peça verde e azul. Mas, você

pode criar detalhes seguindo a
sua criatividade, alternando

diversas cores entre as
carreiras. Agora que você já

sabe fazer as pantufas
EuroRoma, basta aproveitar o

friozinho, com seus pés
aquecidos, acompanhado

daquele cafézinho ou
chocolate quente.


